



В следственном управлении СКР по Свердловской области в рамках международного научно-образовательного форума состоялась проектная сессия на тему «Воспитание подрастающего поколения на примере подвига специальных служб и правоохранительных органов по защите Отечества» (ФОТО, ВИДЕО)



В следственном управлении СК России по Свердловской области в рамках двухдневного международного научно-образовательного форума «Воспитание как стратегический национальный приоритет», прошедшего в онлайн-формате, состоялась проектная сессия на тему «Воспитание подрастающего поколения на примере подвига специальных служб и правоохранительных органов по защите Отечества».

В ходе проектной сессии выступило множество специалистов, в том числе, от следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

управления областного СКР и совета ветеранов регионального СКР, от Уральского следственного управления на транспорте СКР, органов суда, а также от ветеранских организаций прокуратуры, ФСБ, ГУ МВД, Росгвардии, органов ФСИН, спецподразделений силовых ведомств и другие участники сессии.

По результатам проведённого мероприятия, обсуждения имеющихся тем и вопросов, принята резолюция по дальнейшему взаимодействию, направленному на повышение эффективности воспитательной деятельности, выработку оптимальных способов воспитания детей и молодёжи в условиях системной трансформации современного общества.

С видеозаписью секции, проведённой в следственном управлении, возможно ознакомиться по следующим ссылкам:

<https://cloud.mail.ru/public/1uti/oihnTNAkS>

<https://cloud.mail.ru/public/cQPP/b8FMe9XoZ>

<https://cloud.mail.ru/public/URaB/DzQn282Pd>

Изображения



19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1558796>